
 
 
Program: FONDUL SOCIAL EUROPEAN. Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 – “Investim în dezvoltare durabilă” 
Axa prioritară 3: Locuri de muncă pentru toți 
Obiectiv specific 3.1.: Creșterea ocupării șomerilor și a persoanelor inactive, cu accent pe şomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-
64 ani), persoanelor cu dizabilităţi, persoanelor cu nivel redus de educație 
Obiectiv specific 3.4.: Îmbunătățirea nivelului de competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem 
non-formal și informal al șomerilor și persoanelor inactive, cu accent pe șomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanelor 
cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de educație 
Titlul proiect: PRO COMPETENȚĂ – PROMOVAREA DE SERVICII SUSTENABILE DE OCUPARE 

Contract: POCU/1080/3/16/157544 
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Anunț 

 
 
 

SC XEROM SERVICE SRL anunță organizarea în perioada următoare cursul de 
Cofetar, nivel II (360 ore), înscrierile făcându-se în limita locurilor disponibile. 

 
Cursul se adresează persoanelor, care îndeplinesc următoarele condiții: 

 
- să aibă domiciliul sau reședința în regiunea Centru sau Nord Vest, 

- să aibă statutul pe piața muncii de șomer sau persoană inactivă, cu accent pe șomeri 

de lungă durată, lucrători vârstnici (55 – 64 ani), persoanelor cu dizabilități, 

persoanelor cu nivel redus de educație. 

 

Nu sunt eligibili tinerii neets, respectiv persoane cu vârsta între 16 – 29 de ani. 

 
 
Pentru încadrarea în categoria „șomeri de lungă durată” persoana trebuie să nu fi lucrat 

cu contract de muncă în ultimele 12 luni. 
 

Cursul este recunoscut de Ministerul Muncii și Protecției sociale. Absolvenții vor primi, la 
finalizarea cursului, diplomă și subvenție. 
 

Persoanele participante la curs pot beneficia, suplimentar, de sprijin în găsirea unui loc de 
muncă sau sprijin în inițierea propriei afaceri. 
 
 
 
 
 
 

Pentru înscrieri și alte detalii ne puteți contacta la sediul societății SC Xerom Service SRL: 
loc. Alba Iulia, Str. Morii, nr. 7A, jud. Alba, persoană de contact Luciana Luca, sau                          
tel. 0754692260. 
 

 


